

# ★信息快车

（12月29日）

**平远** 近日,广东省平远县检察院与该县公安局召开2023年侦查监督与协作配合工作联席会。会上,双方围绕案件侦查质量、侦查监督与协作配合办公室运行情况和部分疑难、复杂案件的证据收集、法律适用等问题进行讨论,并就相关工作达成共识。  
(平检宣)

**阜宁** 江苏省阜宁县检察院近日举办以“检察蓝护卫红色热土 促进绿色发展”为主题的公益诉讼检察宣传活动。活动中,检察干警走进广场、社区、街道,向群众发放公益诉讼宣传资料,介绍公益诉讼案件的受理范围、办案流程,并现场征集案件线索。  
(冯安山)

**青川** 近日,四川省青川县检察院与绵阳市安州区检察院召开结对共建座谈会,并签订结对帮扶协议。会上,双方围绕案件办理、队伍建设、检察宣传等方面工作进行讨论,表示将进一步细化结对帮扶任务和举措,在教育培训、数字检察、文化建设等方面开展深度协作,推动两单位检察业务水平和履职能力再上新台阶。  
(陈立平)

**河池宜州** 近日,广西壮族自治区河池市宜州区检察院联合该区法院、河池市公安局宜州分局、区市场监督管理局召开加强知识产权综合司法保护工作联席会。与会代表就如何发挥好各自职能作用、进一步做好知识产权综合司法保护等工作内容进行讨论,并在加强办案协作等方面达成共识。  
(覃进荣)

**同心** 宁夏回族自治区同心县检察院近日组织干警深入社区、商场、街道等,举办防范电信网络诈骗法治宣传活动。2023年以来,该院全力筑牢反电信网络诈骗、防范非法集资、打击整治养老诈骗防线,共受理电信网络诈骗及关联犯罪审查逮捕案件3件,受理审查起诉案件24件,在检察环节追赃挽损20余万元。  
(张媛媛 马雪)

**托克托** 近日,内蒙古自治区托克托县检察院与该县法院、公安局、司法局等单位会签《轻微刑事案件快速办理机制实施细则》,对轻微刑事案件的一般原则、适用范围、工作程序等作出具体规定。下一步,该院将根据《实施细则》要求,积极发挥政法一体化协同办案优势,推动轻微刑事案件办理跑出快审快结新速度。  
(武芊芊)

**隰县** 山西省隰县检察院副检察长近日为干警举办业务讲座。讲座中,该院副检察长结合该院各项业务数据指标,分析了各项工作存在的问题,并就如何发挥好案件质量评价指标的“风向标”“指挥棒”作用,全面提升案卡填录水平等内容与干警交流讨论。  
(薛施羽)

**阿克塞** 近日,甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院邀请特邀检察官助理、“益心为公”志愿者对办理的一起固体废物污染河湖案件进行“回头看”。走访组经过实地查看,发现案涉河道沿岸违规堆放的生产废渣、生活垃圾等已被清理,整改效果显著。  
(刘玮琛)

**礼泉** 陕西省礼泉县检察院近日召开2024年工作谋划会。会议总结回顾了2023年该院检察工作开展情况,查找瓶颈与短板,剖析问题与原因,围绕办案质效、典型案例、品牌创建、节约型机关建设等工作对2024年工作进行谋划,并就如何固强补弱提出具体措施。  
(张新龙)

**全南** 近日,江西省全南县检察院联合辖区派出所、乡镇司法所到社迳中心小学开展法治宣传活动。活动中,检察干警通过举办法治讲座、讲解典型案例等形式,就未成年人保护、预防未成年人违法犯罪等方面问题进行讲解,引导学生尊法学法守法用法。  
(陈豪)

**本栏邮箱** zf@jcrb.com  
**编辑** 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（12月29日）

**丽水** 浙江省丽水市检察院日前印发《关于进一步强化数字检察综合指挥中心职能发挥的通知》,并正式启用数字检察综合指挥中心,该指挥中心集数据清洗、模型运转等功能于一体,将对全市数字检察工作起到推动、促进、提质作用。  
(王伟兴)

**福州仓山** 福建省福州市仓山区检察院近日与区法律援助中心建立性侵案件未成年被害人法律援助零门槛机制,对性侵案件未成年被害人,无须审查家庭经济状况,优先安排辩护经验丰富、熟悉未成年人心身特点的女律师提供法律援助服务。  
(林榕)

**镇平** 河南省镇平县检察院2023年以来围绕创建清廉高效检察机关,扎实开展“观念能力作风提升年”活动和主题教育,坚持党建引领,加强班子建设和队伍建设,严格落实主体责任,强化警示教育和监督检查,以更高更严标准规范检察权运行,以清廉高效能动履职促进实干担当。  
(李晓)

**镇安** 陕西省镇安县检察院检察长日前以“发扬干拼精神、汇聚发展力量”为主题,为全体干警讲授主题教育专题党课,引导检察干警学好思想、提升能力,为服务保障镇安经济社会高质量发展贡献检察力量。  
(柯娟)

**凤阳** 安徽省凤阳县检察院近日召开书记员述职述廉会,18名书记员依次登台,就一年来取得的成绩、存在的问题等进行汇报。该院检察长逐一讲评,并要求书记员们站稳立场、勤于学习、善思勇为、廉洁从检,奋力书写精彩青春故事。  
(吴长忠)

**山丹** 甘肃省山丹县检察院日前召开“强化保密意识 筑牢保密防线”警示教育会,通报失密泄密违纪违法典型案例,观看保密宣传片《藏在照片里的秘密》。要求干警在工作中时刻绷紧保密弦,切实做到不碰红线、不触底线,坚决杜绝失密、泄密事件发生。  
(石文纲)

**北安** 为守护人民群众“脚底下的安全”,黑龙江省北安市检察院日前与城管执法部门联合对辖区内的窨井盖开展实地巡查活动,细致摸排重点区域道路两侧、小区周边的窨井盖,针对发现的问题,及时向相关部门提出整改建议并督促落实。  
(王天昊)

**银川金凤** 宁夏回族自治区银川市金凤区检察院近日开展保护个人信息安全法治宣传活动,检察干警来到乡镇集市,通过发放知识手册、互动问答等方式,向过往群众讲解个人信息保护法律知识,并结合真实案例介绍个人信息泄露的危害及维权措施。  
(代江玲 赵文广)

**东台** 江苏省东台市检察院日前开展“送法进企业”法治宣传活动,检察干警走进当地多家企业,通过举办法治讲座、发放宣传资料、接受法律咨询等方式,向企业员工讲解民法典等法律知识,引导企业员工懂法、守法、用法,依法维护自身合法权益。  
(孔阳)

**巴彦淖尔临河** 内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区检察院近日开展“我心向党爱我中华”主题党日活活动,全体干警参观“爱我中华”主题展,大家一边聆听讲述,一边驻足观看珍贵史料,身临其境地感受习近平总书记的内蒙古情怀,以及巴彦淖尔市在防沙治沙、生态保护等方面的成绩,激发党员干警爱党爱国的热情和奋发向上的干劲。  
(郝晶晶 卢梦瑶)

**本栏邮箱** xfzk\_zf@163.com  
**编辑** 李君瑞

（六七版中缝）